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Prot. N. 007/STN/2020  
On. Francesco Picarone
picarone.fra@consiglio.regione.campania.it 

e, p.c.
 
Esimio Commissario Straordinario AOU Ruggi 
direzione.generale@pec.sangiovannieruggi.it    


Spett.le RSU AOU RUGGI
lucia.rallo@sangiovannieruggi.it
  

Oggetto : deduzioni a Vostra risposta.

	Onorevole dott. Picarone,
riceviamo le Vostre osservazioni in merito alla richiesta di chiarimenti circa gli accadimenti avvenuti nella giornata di ieri 14/12/2020 presso l’AOU Ruddi e, preliminarmente, la ringraziamo  per la sollecita risposta anche in virtù del fatto che la stessa Le fosse stata inviata per conoscenza.
	Dobbiamo però dissentire da quanto da Lei dichiarato nella mail oggi inviata alla scrivente, in quanto non si comprende, ce lo consenta, il suo interessamento su di una questione già fatta oggetto di discussione tra i soggetti interessati e titolati, ovvero la parte datoriale e la delegazione trattante della RSU fin dal lontano anno 2017.
	Di più, la Sua presenza a tale incontro, sebbene a suo dire sollecitata dai lavoratori, ha rappresentato un’ingerenza nei normali rapporti che devono intercorrere tra i vari soggetti titolati alla contrattazione integrativa e Lei, di grazia, non lo è. Ad adiuvandum se anche fosse valida la tesi per cui Lei si sia interessato alla vicenda in quanto la sanità è di competenza della Regione, ebbene ci dovrebbe spiegare cosa ci sia di sanitario nell’argomento della omogeneizzazione del personale tecnico in parola, atteso che lo stesso si fondi sul nulla dal punto di vista giuridico e legale, cosa per la quale la Sua persona si sarebbe impegnata nel perorare una causa illegittima nella forma e nella sostanza, cosa peraltro ben evidenziata dalla scrivente in sede di contrattazione decentrata.
	Riguardo alla non partecipazione attiva a detta riunione, nutriamo fortiperplessità in quanto le notizie di cui abbiamo cognizione sostengono il contrario.
	Ad ogni buon conto, tenendo per buone le Sue argomentazioni, la invitiamo a confrontarsi con le OS del comparto e la RSU del Ruggi, in uno alle sue rappresentanze istituzionali, sui veri problemi che affliggono l’azienda universitaria, ovvero la carenza di personale, la qualità dell’offerta sanitaria, il sovraffollamento del PS e delle varie UU.OO. del nosocomio, la trasparenza negli atti amministrativi e la mancanza di valorizzazione delle professionalità ivi operanti, ognuna per il ruolo che le compete.
[bookmark: _GoBack]	Ne saremmo felici.
	Cordiali saluti,
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